

SZAKDOLGOZAT

Bogdán Benedek
pénzügy és számvitel

Kaposvár
2023



Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Kaposvári Campus
Pénzügy és Számvitel

A Hangya Tanoda működtetésének finanszírozás

Belső konzulens: Dr. Parádi Dolgos Anett Katalin
egyetemi docens

Külső konzulens:

Készítette: **Bogdán Benedek**
mkhb21
nappali

Intézet/Tanszék: Befektetés Pénzügy és Számvitel
Tanszék Vidékfejlesztés és
Fenntartható Gazdaság Intézet

Kaposvár
2023

Véleményem szerint a Tanodáknak nagyon fontos szerepük volt már évekkel ezelőtt és most is Magyarországon. Ez egy olyan hiánypótló kezdeményezés volt, amelyet az állam beépített a hazai költségvetésbe és ma már hazai forrás van elkülönítve a Tanodák számára. Úgy gondolom ez az összeg, amely a Fenntartók rendelkezésére áll nem elegendő számukra, már csak a jelenlegi gazdasági válság miatt is. A Hangya Tanodában 1000 Forintos órabérben dolgoznak a megbízott pedagógusok, tanárok 2014 óta, ők nem a pénzért vannak jelen a mindennapok során a Tanodába, hanem sokkal inkább azért, mert a szívükön viselik a diákok sorsát. Azok a hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű tanulók, akik élni tudnak a Tanoda adta lehetőségekkel sokkal többre vihetik, mint társaik. A Hangya Tanodának is vannak már olyan diákjai, akik jelenleg a MATE Kaposvári Campusán tanulnak, illetve érettségit és/vagy szakmát szereznek már. Fontosnak tartom a megfelelő példát a diákok számára, sajnos sokan ezt otthon nem kapják meg csak a Tanodában (mivel az ott dolgozó pedagógusok nagy része szintén roma származású).

A Tanoda pályázatokon lehetne még mit csiszolni, mind a szakmai részén mind gazdasági/pénzügyi részén nagyobb támogatás a Tanodák számára, ezáltal több lehetőségük nyílna a fejleszteni és bővíteni a szakmai tevékenységeiket/feladataikat.

Szerintem van még bőven teendő a hátrányos helyzetű diákok többségi társadalomba való integrálásában és a Tanoda pályázatok erre remek lehetőséget adnak. Bízom benne, hogy 2023. december 31-vel nem lesz vége ennek a remek kezdeményezésnek és még sokáig működhet itt Kaposvár szívében a Hangya Tanoda, mert szükség van az olyan helyekre!